
Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [AB]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [AB] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [AB] mesure …………………………..cm

4 cm

2 cm



Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [AB]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [AB] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [AB] mesure …………………………..cm

3 cm

2 cm



Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [AC]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [AC] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [AC] mesure …………………………..cm

6 cm

1 cm



Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [OB]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [OB] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [OB] mesure …………………………..cm

6 cm

5 cm



Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [ID]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [ID] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [ID] mesure …………………………..cm

4 cm 5 cm



Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [AF]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [AF] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [AF] mesure …………………………..cm

2 cm

1 cm



Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [AE]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [AE] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [AE] mesure …………………………..cm

8 cm

5 cm



Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [AC]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [AC] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [AC] mesure …………………………..cm

7 cm

3 cm



Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [AE]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [AE] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [AE] mesure …………………………..cm

2 cm

7 cm



Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [AC]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [AC] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [AC] mesure …………………………..cm

5 cm

7 cm



Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [EG]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [EG] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [EG] mesure …………………………..cm

9 cm

2 cm



Trouver une longueur d’un triangle.

Calcule la longueur du côté [AC]     ?   

[…………] mesure ……………………… cm

[…………] mesure ……………………… cm

Donc [AC] mesure ………………   ………  …………… = ………… cm

Le côté [AC] mesure …………………………..cm

5 cm 1 cm


